

今日12版

第132期 总第7944期
统一刊号:CN51—0098
邮发代号:61—85
全年定价:450元
零售价:2.50元

企业家日报

ENTREPRENEURS' DAILY

乐清代市长林亦俊考察兴乐电商

◎ 政府将研究出台政策破解企业用地等问题,为兴乐这样的知名企业留在乐清发展提供便利条件。
乐清市将进一步借助乐清的职业技术学校把电子商务人才培养起来。

<< P8

本期导读 Highlights

谁在建?谁在打?谁在查?
高尔夫球场十年治违调查

2004年至今,国务院办公厅及有关部委对高尔夫球场建设下达了近十道禁令,高尔夫球场却是越建越多。

<< P2

杭发公司:
创新劳动用工
收获企业与职工双赢

当生产现场人员不够时怎么办?解决问题的最大“法宝”就是一人多机,一人多岗。

<< P3

全国仅1000多人获注册
珠宝玉石检验师人才稀缺

相对珠宝首饰消费市场庞大的需求,专业的珠宝玉石检验师显得非常稀缺,这种稀缺现象在典当行尤为明显。

<< P4

拓维信息
8.1亿购火溶信息90%股权
加码手游业务

“这是我们实现未来三年内跻身移动游戏行业第一阵营目标的第一步。”公司董事长李新宇表示。

<< P5

柯逸华:
CFO更应扮演“业务伙伴”的角色

“经历了30多年的改革开放后,中国公司的财务管理已经摆脱账房先生的传统定位,所以财务人员也应与时俱进。”华南路桥实业有限公司财务总监柯逸华说。

<< P6

京津冀酝酿共设“金融试验区”
关键是要做好功能定位

京津冀三地金融部门正酝酿在三地交界处共设“金融试验区”,尝试通过金融改革与创新助推三地实体经济的发展。

<< P7

Iphone,android 手机扫描二维码下载安装



企业家日报微信公众平台
二维码

企业家日报社手机客户端
APP——太阳岛二维码

本报常年法律顾问为闫永宁律师

手机:13609110893

本报监督公告

凡本报工作人员必须持有效证件。本报人员个人不得以新闻舆论监督之名向企事业单位和社会各方面收取任何费用;本报任何个人不得以任何理由向企事业单位和社会各方面收取现金,广告等宣传需正式签订本报合同并通过银行汇款到报社账号,不得以任何理由收取现金或转付到与报社无关的其他账号。违者将受到严肃查处。欢迎广大读者及社会各界监督。

举报电话:028-68230681

028-68230659

028-87344621

举报传真:028-87325242

企业家日报社

2014.5.22

星期四

甲午年 四月二十四

热线电话:400 990 3393

官方微博:weibo.com/jrwd

weibo.com/lrbz

透视2014经济体制改革五大着力点



■ 刘铮 樊曦 何雨欣

国务院近日批转了发展改革委《关于2014年深化经济体制改革重点任务的意见》,意见全文20日在中国政府网上公布。

2014年是全面深化改革的开局之年,经济体制改革是全面深化改革的重点。在当前经济下行压力较大的背景下,今年经济体制改革会有哪些着力点?

**更大限度放权松绑,
让市场主体迸发新的活力**

“重点取消对投资创业就业影响大、对经

济社会发展制约明显的行政审批事项,更大限度地向市场放权、给企业松绑。”

意见把加快转变政府职能列为今年经济体制改革重点任务首位,强调要抓好简政放权的先手棋。

“经济体制改革的核心问题是处理好政府和市场的关系,而当前经济下行压力较大,更需要通过简政放权来激发市场活力。”中国国际经济交流中心咨询研究部副部长王军说,本届政府开门第一件事就是改革行政审批制度,取得了积极进展,要进一步加大落实力度。

意见明确,行政审批事项一律以清单形式向社会公开。加快探索市场准入负面清单

管理方式。

“意见紧扣十八届三中全会决定提出的使市场在资源配置中起决定性作用,更好发挥政府作用,提出建立政府审批权力的正面清单和市场准入的负面清单,并指明了落地实施路径,彰显了改革决心。”国家发展改革委经济研究所副研究员郭丽岩认为。

**放开所有竞争性领域,
让民间资本大显身手**

“放开包括自然垄断行业竞争性业务在内的所有竞争性领域,为民间资本提供大显身手的舞台。”意见在部署深化国有企业改

革、加快发展混合所有制经济时明确提出。

郭丽岩指出,放开所有竞争性领域,有利于合理定位国有企业职能。对垄断性国企要合理区分垄断性业务和竞争性业务,将竞争性业务分拆引入民间资本,同时加强对自然垄断性业务的政府规制。国企应从竞争性领域逐步收缩,大力发展股权多元化的混合所有制公司,给民营经济提供更大舞台。

意见还提出“建立政府和社会资本合作机制”。王军认为,这有助于在基础设施等领域引进更多的社会资金,并提高运营效率。

**财税金融改革密集推出,
让实体经济获得更好支持**

在税制改革中,今年除推进营业税改征增值税、消费税改革外,意见还提出“坚持正税清费,推进煤炭资源税改革和房地产税、环境保护税立法相关工作”。

“正税清费实际上是明确改革的方式,以房地产税为例,收费较多权威性不足,所以房地产税改革中要包括取消不合理的费,将合理的费归并到税上来,这一过程要与立法结合。”财政部财科所副所长白景明说。

在外界关心的地方政府性债务方面,意见提出要“开明渠、堵暗道,建立以政府债券为主的地方政府举债融资机制,剥离融资平台公司政府融资职能”。白景明认为,这些改革从债务的发生、使用、偿还三个角度构建防范债务风险的长效机制。

[下转 P2]

传递价值 成就你我

芙蓉王

文化头条新闻

湖南芙蓉王文化传播有限公司

中国梦 之企业家访谈与有奖征文

协办:四川科锐得文化传播有限公司、四川宏达集团

转型时期的挑战与机遇

■ 河北省国酒茅台品鉴收藏协会会长、
国酒茅台(河北)俱乐部理事长、
河北飞天进出口有限公司董事长 李秋水

党的“十八大”特别是十八届三中全会以后,实现“中国梦”成为每一个中华儿女的共同期盼。面对“全面深化改革”的时代召唤,每一个中国人怀揣梦想,追求成功,渴望发展,呼唤品质成为主旋律。这种内心的力量,恰恰是我们这个民族复兴的伟大动力。

随着人民群众生活水平的提高,消费水平、消费层次必然提高,对高品质物质生活和精神生活的追求是大势所趋。但我们必须看到,在中国白酒产业面临诸多环境影响带来下行压力的大形势下,各个企业、各个品牌都在谋求转型,寻找自己的突围之路。

敢为人先的茅台人审时度势,转变观念,深刻理解自身的特殊优势,“谋定而后动”,实施战略转型。2013年年底的数据告诉我们:茅台转型的成效已经显现,茅台将引领中国白酒走入又一个春天。

基于这种认识,我们有理由认为,用“深度调整”和“转型发展”来概括我国白酒产业当前



●李秋水在国酒茅台全国经销商联谊会上发言。



●李秋水(左三)在国酒茅台2013年度表彰仪式上。

持续发展贡献力量。

转型,考验着经销商的智慧

要树立高度自信,展现茅台经销商从容面对的气度、处变不惊的态度和沉着应对的智慧。当前的形势是不利因素也好,是有利因素也罢,都需要转变观念,做好发展战略转型和营销策略转型。转型,是必然面对的现实。

面对复杂多变的市场环境,作为茅台经销商,既要有自省的精神,也要有自信的态度。自信,来源于茅台品牌的底气。茅台的品牌影响力、文化生命力和市场号召力已深深扎根于

消费者心中,茅台的行业自信、品牌自信、质量自信、文化自信、发展自信、市场自信足以支撑我们建立强大的信心。

正如袁仁国董事长赋诗感言:“茅台不怕销售难,坚定信心只等闲。”这其中包含的胸襟、气度和智慧应该成为茅台经销商树立信心的榜样。茅台的品牌感召力和经销商的强大信心,可以大幅度提振市场和消费者信心,而市场和消费者信心的提振是我们能否成功转型的重要因素。

茅台当前的市场形势,是茅台品牌发展过程中市场对接、市场碰撞的正常表现,既顺应中国白酒行业发展的大势,也是茅台自身发展模式调整转型的必然。回望茅台国营60多年,特别是近30多年市场化的发展历史,也曾出现1989、1997—1998、2007这样让人难忘的“拐点”,调整的过程也曾经历阵痛,但增长是大趋势,前进是主旋律,我们享受更多的,是稳健发展的成果,是跨越式发展的激情和喜悦。

所以,要正确看待当前形势,既要理性地看到形势的严峻,更要冷静地分析对策。

[下转 P2]

苏通丝绸
<http://www.stjsc.cn> 服务热线:0513-84889999
苏通杯全国财经好新闻大赛

GMO搪瓷承压式
多能源储热水箱
www.gmoworld.com 电话:400-880-6155

做食品就是做良心——杜康城
DEYI GREEN

方便米饭
肉 食 品
下 饭 菜

昊华贵阳物流
X
贵州清镇市 电话:0851-2561355

双汇产品我们放心!
中国国家游泳队指定供应商
双汇 开创中国肉类品牌

希腊购房移民
新年特惠
加海公司 感恩大回馈
项目最高优惠1W欧元+VIP服务
火热销售中

出国
咨询电话:028-86697589
地址:四川省成都市青羊区八宝街88号国信广场23楼
郑重声明:我公司办理公民因私出入境及移民签证等业务,不对外派遣劳务,新移民由海外合作公司安置。